
ACTA SESION EXTRAORDINARIA  Nº10 SOLEMNE, DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 

VILLA ALEMANA DEL 14.11.2014 – TEATRO MUNICIPAL POMPEYA 

 

 Se inicia la ceremonia con la entonación del Himno Patrio. 

 Luego, el locutor oficial lee una corta memoria explicativa del sentido de esta 

ceremonia, que como ya es tradicional, se realiza todos los años en el marco de la 

celebración del Aniversario de Villa Alemana y que constituye un reconocimiento a 

ciudadanos que en distintos momentos de nuestra historia han hecho un real aporte a 

nuestra comunidad. La elección de cada una de estas personas corresponde a las 

propuestas del señor Alcalde y las señoras y señores concejales, 

 

 A continuación, el Reverendo Padre Roberto Pinto ofrece una oración por las 

autoridades, el  Alcalde, señoras y señores concejales, homenajeados y por toda la 

comunidad villalemanina. 

 

 Siendo las 11:30 horas,  el Sr. Alcalde abre la Sesión Extraordinaria Solemne del 

120° Aniversario, destinada a reconocer y homenajear a los Ciudadanos Destacados de 

Villa Alemana. Asisten los Concejales señora Divka Rojic Puelma, señora Carolina Pfaff 

Rojas, señor Raúl Alvear Guerra, señor Claudio De La Horra Donoso, señor Alejandro 

Gazmuri Sanhueza, señor Gonzalo Uribe Gil, señor Juan Salvo Montoya y señor Álvaro 

Brauchi González. Asisten autoridades comunales, dirigentes vecinales, directivos 

municipales, invitados especiales y homenajeados. 

 

El Secretario Municipal, señor Patricio Torres Palominos procede a dar lectura a los 

respectivos Decretos Alcaldicios que designan Ciudadanos Destacados  y se hace 

entrega de un galvano y Decreto Alcaldicio  a cada uno, de acuerdo a la siguiente 

relación: 

 

 Sr. Arturo González Vargas   

Hace entrega el señor Alcalde y Concejal señor Gonzalo Uribe Gil.  

       

 Sra. Claudia  Faure Araya    

Hace entrega el señor Alcalde. 



 Sr. Eisis Fernández Avila 

Hace entrega el señor Alcalde y Concejal señor Raúl Alvear Guerra. 

 

 Sra. Rosani Alvarez Villafaña   

Hace entrega el señor Alcalde y Concejal señor Juan Salvo Montoya 

 

 Sr. Germán Manuel Alvear Salas  

Hace entrega el señor Alcalde y Concejala señora Carolina Pfaff Rojas. 

 

 Sra. Miriam Rojas Gallardo   

Hace entrega el señor Alcalde y Concejal señor Claudio De La Horra Donoso 

 

 Sr. Ulises Cordero Pánez   

Hace entrega el señor Alcalde y Concejal señor Alejandro Gazmuri Sanhueza 

 

 Sra. Rosa Ulloa Sánchez   

Hace entrega el señor Alcalde y Concejala señora Divka Rojic Puelma 

 

 Sr. Leonardo Zuleta Villalobos  

Hace entrega el señor Alcalde y Concejal señor Álvaro Brauchi González 

 

 Luego de la lectura de cada Decreto Alcaldicio, el locutor lee una semblanza de la 

persona distinguida. 

 

 El locutor oficial anuncia que en esta oportunidad, el señor Alcalde ha querido 

rendir un homenaje público y entregar un especial saludo a un ciudadano destacado el 

año 2009. Se trata de don Pedro Alberto Caballero Suárez, que hace algunos días ha 

cumplido 105 años. 

 Se invita a don Pedro a subir al escenario para recibir este reconocimiento  y la 

funcionaria de la Secretaría Municipal, señora Eugenia Urra, da lectura a una semblanza 

del homenajeado. 

 



 A su vez, la señora Claudia Faure Araya, en nombre de los Ciudadanos 

Destacados,  agradece esta distinción, destacando en particular el apoyo que ha recibido 

de parte del municipio, el que ha sido fundamental para continuar con su exitosa carrera 

como ciclista categoría Mountainbike Maratón en Montaña. 

 

 Finalmente, el señor Alcalde se dirige a los presentes, haciendo llegar a todos los 

villalemaninos un gran saludo  con motivo de conmemorarse 120 años desde la fundación  

de  Villa Alemana. Agrega que sus primeras palabras son para rendir un tributo al 

fundador, don Buenaventura Joglar  y, a partir de él, a todos quienes a lo largo del tiempo, 

han hecho su aporte para el engrandecimiento de esta tierra y su gente. 

 Continúa el señor Alcalde entregando un especial saludo a las concejalas y 

concejales y al Consejo Comunal de la Sociedad Civil. Hace un llamado a todos los 

actores públicos a mantener y seguir alimentando un clima de buena voluntad, a no 

dejarnos llevar por intereses electorales, partidarios y de cualquier tipo que no sean el 

bien común de todas las familias que habitan nuestra comuna. 

 Paulatinamente la Ciudad de los Molinos, de la Eterna Juventud y hoy Capital del 

Medio Ambiente, se está consolidando con atributos que la diferencian del resto de las 

comunas de la Región, lo que nos da una oportunidad de posicionamiento y una mirada 

hacia tiempos mejores. 

 Elogia el trabajo desinteresado de todos los dirigentes sociales, comerciantes, 

empresarios, profesionales y trabajadores en general. Agrega que es un convencido que 

no existe nada mejor que los Gobiernos Comunales, que saben y entienden lo que sus 

ciudades necesitan para despegar. Pide bajar las banderas ideológicas y tomar la 

bandera de Villa Alemana.   

El trabajo realizado en los últimos 5 años sentó sólidas bases en proyectos de 

beneficio comunal que debemos aprovechar. Hoy nos adentramos en una nueva era, la 

de los proyectos que tengan efectos en mejorar la calidad de vida y el crecimiento de la 

capacidad económica de la comuna, pues son generadores de empleos permanentes y 

sostenibles, que producen dinamismo a la economía local. 

 Destaca la especial urgencia que es para Villa Alemana y toda la provincia la 

construcción del Hospital Marga Marga, del edificio consistorial, el saneamiento de barrios 

vulnerables, el mejoramiento de las vías estructurantes de la comuna, la piscina semi-

olímpica temperada; todo esto sin descuidar los proyectos tradicionales. 



 Invita en este Aniversario N°120 de la ciudad, a renovar los votos de compromiso y 

unidad, a abocarnos a transformar nuestro territorio en la ciudad que todos queremos 

para  vivir; una ciudad con verdadera calidad de vida, inclusiva, más humana, respetuosa 

de su gente y de sus oportunidades, una ciudad con calidad ambiental e innovadora social 

y económicamente. Una ciudad donde el deporte y la cultura tienen un rol fundamental en 

su proceso de desarrollo. En definitiva, la ciudad que Buenaventura  Joglar, don Italo 

Composto, entre otros, esbozaron cuando eligieron este suelo para iniciar la aventura 

fundacional. 

 Finalmente, el señor alcalde destaca el respaldo incondicional de toda su familia y 

termina señalando que durante todo este tiempo se ha actuado con “hechos y no 

palabras”. 

 

 Se pone término a la Sesión a las 12:45 horas. 

 

 

  

 

           PATRICIO TORRES PALOMINOS 
                           Secretario Municipal   
 


